6 класс
Задания:
1. Расшифруйте запись примеры на сложение, где одинаковыми буквами обозначены одинаковые цифры.
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2. На поляну прилетело 35 ворон. Неожиданно вороны взлетели и разлетелись на две стаи: одна стая уселась на ветви  старой березы, а другая – на ольху. Через некоторое время с березы на ольху перелетело 5 ворон, столько же  ворон совсем улетело с березы, после чего на березе осталось ворон, вдвое больше ворон , чем на ольхе. Сколько ворон осталось сидеть на березе?
3.  Требуется разрезать по клеточкам, изображенную на рисунке фигуру на несколько равных частей. Сколько частей может получиться? Найдите все возможные ответы и  для каждого из них укажите

способ разрезания. (Части считаются равными, если они совпадают при наложении.) 
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4. В классе 23 ученика. Выше Васи 17 человек, ниже Пети 13. Сколько человек выше Васи, но ниже Пети, если все ученики разного роста.

Ответы.

  6 класс.

Во время решения жюри олимпиады должно отвечать на

вопросы школьников только по условиям предложенных задач и не имеет право комментировать решения участников. Если вопрос, заданный школьником, существенно влияет на понимание задачи, то ответ на него необходимо дать всем участникам.

В соответствии с регламентом проведения математических

олимпиад школьников каждая задача оценивается из 7 баллов.

Соответствие правильности решения и выставляемых баллов приведено в таблице.  

	Баллы
	Правильность(ошибочность) решения

	7
	Полное верное решение

	6
	Верное решение. Имеются небольшие недочеты, в

целом не влияющие на решение.



	5
	Решение в целом верное. Однако решение содержит

существенные ошибки либо пропущены случаи, не

влияющие на логику рассуждений.

	4
	Верно рассмотрен один из двух (более сложный)

существенных случаев, или в задаче типа «оценка +

пример» верно получена оценка.

	2-3
	Доказаны вспомогательные утверждения, помогающие в решении задачи.

	1
	Рассмотрены отдельные важные случаи при отсутствии

решения (или при ошибочном решении).



	0
	Решение неверное, продвижения отсутствуют


Важно отметить, что любое правильное решение оценивается в 7 баллов. Недопустимо снимать баллы за то, что решение слишком длинное, или за то, что решение школьника отличается от приведенного в методических разработках или от других решений, известных жюри.

В то же время любой сколь угодно длинный текст решения, не содержащий полезных продвижений, должен быть оценен в 0 баллов.

Технические ошибки, если они не влияют на ход решения,

следует относить к недочетам. Не следует снимать баллы за

нерациональность решения, нетиповые рассуждения, неряшливое оформление, исправления, грязь.
Ответы:

1. 
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2. Пусть х- ворон село на березу, (35-х) ворон село на ольху.

    После перемещения на ольхе стало (40-х) ворон, а на березе (х-10)   

     ворон, поэтому (х-10)=2*(40-х),

                                  х-10=80-2х

                                  х+2х=10+80

                                  3х=90

                                    х=30

   Значит, на березе осталось сидеть 20 ворон.

3. Данная фигура содержит 24 клетки. Поскольку её требуется разрезать на  равные части, то в каждой должно быть равное количество клеток. Значит количество частей должно быть делителем числа 24. Выпишем все делители числа 24: 1, 2, 3, 4, 6, 8, 12, 24. На одну часть разрезать фигуру нет смысла, поэтому покажем все остальные случаи.
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4.   Из  вопроса задачи получается, что Вася ниже Пети.

   Ниже Пети 13 человек, в том числе и Вася.

   Выше Васи 17, значит, ниже Васи  23-17 -1 = 5 человек.

   Между Васей и Петей 13 -5 -1 = 7 человек.

   Проверка.
  9 человек | ПЕТЯ | 7 человек |  ВАСЯ | 5 человек  = 23 человека

  Ответ: Ниже Пети и Выше Васи 7 человек.
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